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TEMTOBAA MOLLHOCTb CBAPOYHOU
OYr

[onHas TennoBas MOLLHOCTb CBApOYHOW Ayri paBHa
SKBMBAINEHTY €€ 3NEKTPUYECKON MOLLIHOCTU.

Oo=U-1 CB? Jbx/c

TennoBomn 6anaxHc: Q=Q,+Q,+Q,;+Q,,

roe

Q, — 55% - nornoLyeHne OCHOBHOrO MeTanna,

Q, — 25% - nepeHocC ¢ KannsAMK pacnnaeieHHOro
mMeTanna;

Q; — 15% - nnaenexve dntoca (0bmasku);

Q, — 5% - noteps Ha pa3bpbI3rnBaHme.



TennoBon 6as1aHC CBAPOYHOW
oyrwu
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ABTOMaTH4YecKas
MOKPbITbIM cBapKa nog
3/IeKTPOAOM docom




ddPpeKTnBHaAd TenaoBas MOLWHOCTb CBApO4YHOU Ay
npeacrasnsetr cobom KoOJINYECTBO TEMJ0ThI,

BBEJEHHOE AYyroi B CBApMBaeMylo AeTalb B €4NHULY
BPEMEHMU.

TEIJIO BBEJJEHHOE B U3/[eJIHE 5
I — T — 30 dEKTUHBIH K. I. 1.

TepMnyeckun K. n. 4. Nnpouecca rnponsaBieHns
npeacTaBfseT OTHOLEHME KOMYeCcTBa Tenna,

HeobxoaAMMOro Ass nponnaBjieHnsd, KO BCEMY
TEnay, sBoaMnMoMy B n3gesine ,D,YFOVI.

TEeIJI0 He0bXoAMMOe JIJis1 00pa3oBaHUsA 1IBa
Ne =

= TepMquCKI/Iﬁ IS
TEIIJIO BBEACHHOE B U3 1€/INE



HannaBka Basinka Ha MaccuBHoOE
usgesime MoLHon 6bICTPOABUXKYLLIENCS
ayrou
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CBapka JINCTOB BCThIK MOLHOU OGbICTPOABVXKYLLIENCS AYIOU
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[Mpnumep 1

Ha noBepXHOCTb MAaCCUBHOI0O CTaslbHOro NU3aenmsa HanaasngaoT
Banuk npu Toke I=200A, HanpaxeHune ayrn U=20 B n ckopocTtu
ee nepeMeweHnsa v=7/M/4ac=0,2 cM/cexk.

OnpenennTb paccTosiHME OT OCKM HamnjaBkKU, HA KOTOpoM byaeT
NOCTUTHYTa MakCMManbHasa TeMnepartypa, paBHas 500 °C, npwu
KOTOPOW CTajNlb HAYMHAET TepsTb ynpyrme CBOMUCTBA.
dddpeKkTnBHbIN K.N.A4. ayrn n =0.75.

A deKkTMBHAA MOLLHOCTb Oyru

q = 0,75-20-200 = 3000 Ox/cek
[ToroHHaa aHeprua ayrm

g/v = 3000/0,2 = 15000 Dx/cm
ObbemMHasa TennoemMKoCTb cTanu

cy = 7,8:0,672 = 5,24 Ox/cm*C



[Mpouecc pacnpocTpaHeHUsa Tensa Npu HanJaBKe BasIMKa HA
NOBEPXHOCTb MAaCCUBHOIO U3AENNSA OMNUCBLIBAETCSA YPaAaBHEHUEM.

y2+22
T — qﬂ e_ dat
2AL

Onsa pacyeTta wupuHbl n3otepmbl 500°C ncnonblyem dopmyny

g
21=\/ 9 _ _332cm

nevceyle

Bpewms, B Te4eHMe KOTOPOro Temneparypa B TOUKe, fiexawlen Ha
pacctosiHun 1,16 cM OT OCK HannaBKkn, 4OCTUraeT MakCcumMarbHOro
3Ha4eHus 500°C, onpeaenvm no dopmyne

2
r

t .. =— =1,16/4-0.08=4,1 cek
da






n=-+0 2q VX { dfm Vzlm R2

T(x,y,z,t)= exp(— exp(— ——);
(%, 3,2,0) n;cy(4ﬂa)3/2 P 2a)'([z‘”3/2 M 4a 4at”)

R,f = x° +y2 —|—(z—2n5)2,

q VX vr
I'(r,x,z)=m(r,z)- exp(——)K,(=—):
(r,x,z) = m(r,z) P p( 2a) o(za)

7’2 :x2+y2
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